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Vendim i Këshillit të Mediave të Shkruara të Kosovës ndaj 

ankesës së Asdren Gjikolli dhe Elita Rudi Gjikolli 

përfaqësuar nga Kerveshi & Partners kundër Botapress.info  

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës në mbledhjen e tij 

të mbajtur më 04 maj 2022, shqyrtoi ankesën e dërguar nga 

Asdren Gjikolli dhe Elita Rudi Gjikolli përfaqësuar nga 

Kerveshi & Partners kundër Botapress.info lidhur me 

publikimin e lajmit me titull “Historia e përdhunimit 

“trondit” martesën e Gjikos dhe Elitës! Vendimi i gazetares 

pas skandalit të bashkëshortit”, dhe mori këtë 
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- Ankesa nuk miratohet. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

                     A R S Y E T I M I 

 

 

 

Ankuesi pretendon që media ka publikuar lajmin me titull 

“Historia e përdhunimit “trondit” martesën e Gjikos dhe 

Elitës! Vendimi i gazetares pas skandalit të bashkëshortit”. 

Ankesa pretendon se me lajmin e publikuar janë shkelë kapitujt 

II dhe V të Kodit të Mediave.   

 

Lajmi është shkruar në gazetë online dhe objekt i kësaj ankese 

është teksti i medias, e që rrjedhimisht ankesa është e 

lejueshme për trajtim dhe e afatshme.  

 

Pas leximit të ankesës KMShK gjen se ankesa është e pabazuar. 

Pra, nuk miratohet.   

 

KMShK pas leximit të ankesës dhe shkrimit ka gjetur se media 

nuk e ka tejkaluar raportimin e vërtetë në momentin që ka 

zgjeruar raportimin mbi gjendjen martesore të ankuesve. 

Pretendimi është vënë nën thonjëza, që nuk vërteton se diçka 

mund të ketë ndodhur ose ndodhë në realitet.   

 

Në lidhje me pikën e dytë të ankesës, përkatësisht 

mosraportimi sipas Kodit të Mediave për personat e akuzuar 

për vepra penale, KMShK konstaton se media ka plotësuar të 

gjitha kushtet e kërkuara me Kodin e mediave në lidhje me 

këtë pikë.  

 

 

 

 

KMShK vendosi si në dispozitiv të këtij vendimi.  

 

 

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës 


